                                          
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
 на капитальный ремонт РВС (покраска, ремонт фундаментов, брендирование) 
на нефтебазе в с. Ак-Суу.
1. Общие сведения: 
Проведение капитального ремонта РВС с частичной заменой фундамента (удлинение), и покраской внешних стенок, нанесение пленки с брендом – логотипом Компании. 
1. Требования к поставщику услуг:
а) Наличие опыта работы - копии аналогичных договоров на выполнение аналогичных видов услуг.
б) Наличие собственного оборудования для проведения очистки металлической поверхности РВС с удалением старого лакокрасочного покрытия и внешней ржавчины, во взрывобезопасном исполнении. Территория парка РВС является взрывоопасным местом проведения работ.
в) Гарантии качества: на окрашенные поверхности поясов и  крыши РВС, пленочный материал не менее 18-ти месяцев,
г) Работы выполняются с использованием материала подрядчика.            
       д)  При проведении работ по ремонту, покраске и брендированию РВС подрядчик обеспечивает порядок на территории, складирование и вывоз мусора согласовывается с Заказчиком. 
       е) Все работы проводятся со строгим соблюдением ПБ,ТБ и ОТ. 
       з) Предоставить все необходимые разрешительные документы на проведение высотных, газоопасных работ. (Работа проводится на высоте до 9,2 - ти метров, наличие соответствующего снаряжения для проведения высотных работ.)
       д) Нанесение логотипа Компании из пленки осуществляется в соответствии с рекомендациями Методических указаний Компании «Применение фирменного стиля ОАО «НК «Роснефть» при оформлении производственных объектов в дочерних обществах ОАО «НК «Роснефть» блока Upstream и производственного сервисного блока» № П3-01.04. М-0006» - страница № 26. Прилагается к ТЗ.  
3.   Требования к качеству работ: 
 Работы выполнить в соответствии с требованиями  действующих строительных нормативов, в том числе СНиП 3.04.03-85 «Защита строительных конструкций от коррозии», СП 28.13330.2012 «Защита строительных конструкций от коррозии» 

4. Оценка конкурсных заявок:  
Оценка конкурсных заявок производится по итоговой стоимости  всех единичных расценок работ и материалов Перечня работ и материалов.    
           
                                                                               
5.  Место проведения работ:
    Нефтебаза в с. Ак-Суу, резервуарный парк. 
    Технические параметры РВС:
    РВС без понтона V=1000м3, одностенные, глубина  бетонной отмостки – фундамента  - 1,10 м.
    Навесное оборудования крыши РВС: 1 клапан НДКМ-150, 1 клапан КПГ-150, 
    световой люк, замерной люк, молниеотводы, ограждения – поручни.
      
6. Объёмы работ – определяются по заданию Заказчика с составлением заявки на выполнение работ с указанием видов работ и необходимых материалов по прейскуранту соответствии Приложению №1 к проекту договора.
 
7. [bookmark: _GoBack]Сроки проведения работ: определяются по заданию Заказчика с предварительным согласованием Подрядчика в двух недельных срок. 
